
ぎおんばジャンボリーに関するアンケート結果【中学生】

実施期間

対象

配布方法

回答数

学年 人数 ％

中学1年生 17 27.0%

中学2年生 14 22.2%

中学3年生 32 50.8%

合計 63 100.0%

地区 人数 ％

西地区 44 69.8%

南地区 12 19.0%

東地区 7 11.1%

合計 63 100.0%

参加有無 人数 ％

はい 62 98.4%

いいえ 1 1.6%

合計 63 100.0%

音響

とても良かった

良かった

普通

あまり良くなかった

良くなかった

合計

Q3. あなたは、今回の「ぎおんばジャンボリー」に参加しましたか。

Q2. お住いの地区を教えてください。

Q1. 学年を教えてください。 

令和6年8月14日～8月30日

中学1～3年生

参加区の区長さんにQRコード付きのアンケート用紙を配布

63件

中学1年生

27%

中学2年生

22%

中学3年生

51%

西地区

70%

南地区

19%

東地区

11%

はい

98%

いいえ

2%



ぎおんばジャンボリーに関するアンケート結果【中学生】

開会式 人数 ％

とても良かった 18 29.0%

良かった 22 35.5%

普通 18 29.0%

あまり良くなかった 2 3.2%

良くなかった 2 3.2%

合計 62 100.0%

中学生ボランティア 人数 ％

とても良かった 20 32.3%

良かった 19 30.6%

普通 20 32.3%

あまり良くなかった 1 1.6%

良くなかった 2 3.2%

合計 62 100.0%

表彰 人数 ％

とても良かった 12 19.4%

良かった 13 21.0%

普通 24 38.7%

あまり良くなかった 6 9.7%

良くなかった 7 11.3%

合計 62 100.0%

音響 人数 ％

とても良かった 15 24.2%

良かった 16 25.8%

普通 23 37.1%

あまり良くなかった 5 8.1%

良くなかった 3 4.8%

合計 62 100.0%

中学生ボランティアについて

表彰について

開会式について

音響について

Q4. 今回のぎおんばジャンボリーはどうでしたか？各項目に5段階評価をして下さい
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ぎおんばジャンボリーに関するアンケート結果【中学生】

・音が割れて聞こえづらい時がありました。

・同じ中学3年生が頑張っててよかった

・これまでと雰囲気がだいぶ違い、盛り上がりが良かったです。

・自分たちが作り上げている感じが良かった

・放送が前より良く聞こえて分かりやすくなっていたり、小さい子でも退屈せず楽しめる工夫が

　あったので来年も有るといいと思います。

・クイズは楽しかったのですが、待つ時間が前よりも長かったので、足が疲れてしまいました。

・表彰とかクイズがあっていつもより楽しかった。

・表彰の基準おしえてほしいです

・表彰が良く分からなかった。ジャンボリーのステージで表彰についての説明が欲しかったです。

　表彰もその場で皆で聞きたかったです。審査の始まりを早めたら良いかと思います。

・もう少し自由な時間があり、交流できる時間があってもいいなと思います。

・にぎわい広場での拘束時間はもっと短く、内容簡潔にした方が良いと思います。その分、駅前

　通りの行列の時間や距離を多くした方が良いと思います。それこそがこのお祭りの醍醐味だと

　思います。

Q5. 過去のぎおんばジャンボリーと比較してどうでしたか？ 

Q6. 「ぎおんばジャンボリー」が子どもたちにとって参加しやすく、楽しいイベントになるよう

に、提案や意見があれば教えてください。


